

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

May 30, 2024

پریس ریلیز

### جامعہ ملیہ اسلامیہ کی آرکیٹیکچر نے سٹمسی ڈیکاتھون انڈیا (ایس ڈی آئی) مقابلہ جیتا

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے لیے یہ امر باعث افتخار ہے کہ فیکلٹی آف آرکیٹیکچر کے شعبہ آرکیٹیکچر کے طلبانے ایجوکیشنل بلڈنگ ڈویژن کے تحت قومی سطح کے سولر ڈیکاتھون انڈیا (ایس ڈی آئی) مقابلہ جیتا ہے۔ ایس ڈی آئی فائنل دو ہزار چوبیس سترہ مئی سے انیس مئی تک انفوس، میسور و کیپس میں منعقد ہوا تھا۔ سولر ڈیکاتھون انڈیا دو ہزار تیس چوبیس چیلنج کے فائنل میں پہنچنے والی ٹیموں نے اپنی ترقی یافتہ نیٹ زیرو اور آب و ہوا سے ہم آہنگ ڈیزائن صنعت کے ماہرین پر مشتمل ڈویژن کی جیوری کے پاس جمع کیا تھا۔ ٹیموں نے سردی کی طلب کی تکمیل کے لیے حل کے طور پر فعال اور غیر فعال حکمت عملیاں پیش کیں اور کارکردگی کو مزید بہتر کرنے کے لیے دلچسپ مجوزہ اختراعات پیش کیں۔

سولر ڈیکاتھون انڈیا دنیا کی سب سے بڑی نیٹ زیرو بلڈنگ چیلنج ہے۔ یہ ہندوستانی اداروں کے انڈر گریجویٹ اور پوسٹ گریجویٹ طلباء کے درمیان کا مقابلہ ہے۔ ڈولپر، گاہک اور دیگر رینل اسٹیٹ کا کام کرنے والوں کے ساتھ اشتراک سے آب و ہوا کی تبدیلی سے نمٹنے کے لیے اہم بلڈنگ پروجیکٹس کے لیے گنجائش اور لچک دار ڈیزائن حل کو سیکھنے اور نیٹ زیرو انرجی واٹر تیار کرنے کے لیے ان میں مقابلہ آرائی ہوتی ہے۔ ملک بھر سے تقریباً دو سو کالجوں نے مقابلے میں حصہ لیا تھا۔ ایک سو چھتر ٹیموں میں سے انچاس ٹیموں نے ایجوکیشنل بلڈنگ ڈویژن میں منعقد مقابلے میں حصہ لیا تھا جس کی فائنل فاتح ٹیم این او وی اے دو اعشاریہ صفر تھی۔

جامعہ کے شعبہ آرکیٹیکچر کی دو ٹیمیں فائنل میں پہنچیں تھیں جس میں نوادو اعشاریہ صفر نے ایجوکیشنل بلڈنگ زمرہ جیتا۔ یہ ٹیم بی۔ آرک پروگرام کی آٹھ اراکین اور بی ٹیک (سول انجینئرنگ) کے دو اراکین تھے۔ ٹیم نے پونے کی سائٹ کے لیے لودھا گروپ کے پروجیکٹ پر کام کیا تھا۔

ٹیم کو شعبہ آرکیٹیکچر کے پروفیسر حنا ضیا اور صالحہ ناز، اسری ایمان، محمد علی اولیسی، معاذ خان، گروہی سچد یوا، زینب ثانیہ، مشتاق احمد اور دو ہا فریدی نے اس ٹیم کی سرپرستی کی تھی۔ سولر ڈیکاتھون انڈیا کو ہند امریکہ سائنس اور ٹکنالوجی فورم (آئی یو ایس ایس

ٹی ایف) کے زیر اہتمام انڈین انسٹی ٹیوٹ فار ہیومن سیٹلمنٹ (آئی آئی ایچ ایس) اور الائنس فار این انرجی اینفیشی اینسی  
ایکونومی (اے ای ای ای) کراتے ہیں۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی